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Про підготовку закладів освіти
до нового 2020-2021 навчального
року

Заслухавши доповідну записку начальника відділу освіти виконкому
районної у місті ради Андрія Іванова, виконком районної у місті ради відзначає,
що відділом освіти виконкому районної у місті ради та закладами освіти району
вживаються заходи щодо забезпечення організованого початку 2020-2021 нав-
чального року.

На підготовку закладів освіти до нового навчального року виділено
асигнування в сумі 32,5 млн. грн (що становить сім відсотків від загальних
планових призначень), а саме: на капітальні ремонти – 6,5 млн. грн, на поточні
ремонти – 8,5 млн. грн, на інші послуги – 8,7 млн. грн, на придбання предметів
та матеріалів – 8,8 млн. грн.

З  метою реалізації зазначених видатків протягом січня-квітня 2020 року
відділом освіти виконкому районної у місті ради укладено 126 угод на загальну
суму 11,3 млн. грн.  Виконано поточні ремонти: з асфальтного покриття в
12 закладах освіти (ДНЗ №№ 32, 57, 90, ЗНЗ №№ 31, 43, 58, 68, 74, 119, 122,
124, 278); м’якої покрівлі в двох закладах (ЗНЗ №№ 74, 120); фасаду в ДНЗ
№ 156; з заміни вікон в ДНЗ № 259.

Приділяється особлива увага  усуненню недоліків у питаннях пожежної,
техногенної безпеки, охорони праці. Протягом січня-квітня 2020 року
розроблено документацію для встановлення автоматичної пожежної
сигналізації в 12 закладах освіти району, встановлено автоматичну пожежну
сигналізацію в шести. Укладено угоду на технічне обслуговування та
перезарядку вогнегасників для всіх закладів освіти, роботи виконано в
25 закладах.

Здійснюються заходи щодо підготовки закладів освіти до роботи в
осінньо-зимовий період. Укладено угоди на проведення в закладах освіти
району гідравлічних випробувань та промивки систем теплопостачання,
відповідно до перспективного графіку здійснюється повірка та заміна приладів
обліку енергоносіїв.

За кошти міського бюджету здійснюються і інші закупки щодо
покращення матеріально-технічного забезпечення закладів освіти. За січень-
квітень 2020 року придбано господарчі товари на суму 263 тис. грн, будівельні
матеріали – на суму 226 тис. грн, спортивний інвентар – на суму152,4 тис. грн.
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З метою підготовки до нового навчального року відділом освіти
виконкому районної у місті ради, керівниками закладів освіти здійснено ряд
заходів. Організовано роботу щодо комплектування закладів освіти
педагогічними кадрами на новий навчальний рік, дистанційного прийому
документів для зарахування учнів до майбутніх перших класів, формування
профільних десятих класів. Проводиться роз’яснювальна робота з батьківською
громадськістю щодо змін у освітньому процесі в новому навчальному році.

Разом з тим, проблемними питаннями, що потребують вирішення,
лишаються:

- призупинення фінансування у зв’язку з карантинними обмеженнями
(крім видатків на заробітну плату, оплату енергоносіїв),

- своєчасність закупки та поставки меблів, комп’ютерного та
дидактичного обладнання для формування освітнього простору учнів перших
класів;

- підтримання у належному стані наявного матеріально-технічного
забезпечення закладів освіти;

- забезпечення навчальних закладів системою автоматичної пожежної
сигналізації, усунення інших недоліків у сфері  пожежної безпеки;

- наявність в закладах вакантних посад.
Враховуючи вищезазначене, керуючись рішенням Криворізької міської

ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних
у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті
ради ВИРІШИВ:

1. Інформацію «Про підготовку закладів освіти до нового 2020-2021
навчального року» взяти до відома.

2. Затвердити план заходів з підготовки закладів освіти до нового
2020-2021 навчального року  (додається).

3. Відділу освіти виконкому районної у місті ради (Андрій Іванов)
організувати виконання плану заходів з підготовки закладів освіти до нового
2020-2021 навчального року, здійснювати контроль за його якісним і
своєчасним виконанням.

4. Рекомендувати керівникам закладів освіти району забезпечити
виконання плану заходів з підготовки закладів освіти до нового 2020-2021
навчального року.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ освіти (Андрій
Іванов). Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні
виконкому районної у місті ради у жовтні 2020 року.

Голова районної у місті ради Валерій Беззубченко


